

## «Студенческий десант»

3 марта 2018 года в МБУ «Дворец молодежи» прошла городская спортивно-игровая программа «Студенческий десант».

Мероприятие проводилось с целью организации и популяризации активного совместного досуга молодежи, содействия гражданско-патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

В мероприятии приняли участие 4 команды, из них 2 команды Ноябрьского института нефти и газа: "Автомехи" и "Нефтегаз".

В программе спортивного состязания было несколько эстафет.

1. Эстафета «Разведка».
2. Эстафета «Переправа».
3. Конкурс «Снайперы».
4. Конкурс «Шифровка».
5. Эстафета «Танкисты».
6. Эстафета «Военная кавалерия».
7. Эстафета «Тревога».
8. Конкурс «Полководцы».

После приветствия началась игра. Участники держали болельщиков в постоянном напряжении, вперед выходила то одна, то другая команда. Кульминацией мероприятия стала церемония награждения.

4 место в спортивно-игровой программе «Студенческий десант» получила команда "Автомехи".

2 место в спортивно-игровой программе «Студенческий десант» получила команда "Нефтегаз".

Поздравляем наших участников и желаем им дальнейших спортивных достижений!



## «Лица Ямала»

6 марта 2018 года в Ноябрьском институте нефти и газа Некоммерческой организацией Благотворительный фонд "Возрождение" прошла промо-акция по информированию студентов, о проведении конкурса фотографий "Лица Ямала", который проходит с 26 февраля по 26 марта.

Фотоконкурс проводится в целях распространения (популяризации) в молодежной среде идей гражданского общества, патриотизма, всестороннего развития, стимулирования интереса молодежи к творческой, интеллектуальной, общественной, научной и инновационной деятельности, повышения уровня их правовой и политической (избирательной) культуры, а также пропаганды здорового образа жизни.

Волонтеры "Возрождения" раздали студентам листовки с информацией по конкурсу.



## «Студенческая весна-2018»

Творческая молодежь из нашего города представила свои номера на суд жюри, которое и определило, кто представит Ноябрьск в Тюмени, а затем, возможно, поедет от округа на «Всероссийскую студенческую весну».

Номинаций у конкурса шесть: «Музыкальная», «Танцевальная», «Театральная», «Оригинальный жанр», «Видео» и «Журналистика». Возраст участников – до 25 лет. Интересно, что у соревнования есть и заочный этап: в нем участвовали те, кто покинул Ноябрьск для учебы в образовательных учреждениях других городов.

Смотр номеров состоялся 2 марта 2018г. в «Современнике». Награждение победителей прошло на следующий день, 3 марта 2018г. во Дворце молодежи.

Победителями отборочного тура фестиваля "Студенческая весна-2018" стали студенты Ноябрьского института нефти и газа:

Максим Белоус - лауреат 1 степени в направлении: "Театральное" номинация : "Художественное слово", а также лауреат 1 степени в направлении: "Музыкальное" номинация: "Инструментальное исполнение"

Андрей Липнин - лауреат 2 степени в направлении: "Музыкальное" номинация: "Эстрадный вокал"

Карина Горшколепова - лауреат 3 степени в направлении: "Театральное" номинация : "Художественное слово"

Алена Малышко - лауреат 3 степени в направлении: "Журналистика" номинация: "Фоторепортаж"

Екатерина Матисова и Дарья Прилуцкая - Специальный приз в направлении: "Танцевальное".

Екатерина Джалилова и Марк Мякишев получили дипломы за участие.

Остается сказать лишь одно – наши ребята молодцы, они доказали всем, что они - самые лучшие!

От всей души поздравляем победителей и призеров фестиваля молодежного творчества, желаем нашим студентам новых побед и творческих достижений.



## *«В добрый путь-Выпускник!»*

7 марта 2018 года прошло торжественное вручение дипломов выпускникам специальности "Многоканальные телекоммуникационные системы". Сегодня в вашей жизни очень торжественный день, поскольку перед вами открываются все дороги. Мы хотим пожелать Вам не бояться трудностей, верить в свои способности, не терять своей искренности и пробиваться всегда и везде!



## *«III Спартакиада молодежи г.Ноябрьска»*

17 марта 2018 г. состоялись соревнования по настольному теннису в зачет III Спартакиады молодежи г. Ноябрьска. В соревнованиях приняли участие 6 команд.

Результаты соревнования:

I место - филиал ТИУ в г. Ноябрьске.

II место - НКПиПТ.

III место - УДСМ.



## «День открытых дверей в г. Тюмень»

Сегодня 24 марта 2018 г. в Тюмени в ТИУ проводится День открытых дверей и в первый раз приглашены для участия филиалы университета. Наш Ноябрьский институт нефти и газа представляют заместитель директора по учебно-воспитательной работе Маргарита Дмитриевна Полякова и секретарь отборочной комиссии Людмила Александровна Тыква. Презентационная площадка нашего филиала самая яркая и представительная. Вся атрибутика доставлена из Ноябрьска и студенты, посещающие кружок Элины Ирековны Мусабировой, могут увидеть сделанные своими руками макеты и поделки.

Ноябрьский институт нефти и газа - ЛУЧШИЙ!



## «Российские богатыри»

24 марта 2018 г. в "Кадете" прошли соревнования «Российские богатыри» среди работающей и студенческой молодежи от 18 лет.

В соревнованиях приняли участие 10 команд.

Команда филиала ТИУ в г.Ноябрьске заняла III место.

Мы вас поздравляем!



## «Брейн-ринг»

24 марта 2018 года года на базе МБУ «Дворец молодежи» состоялась интеллектуальная игра «Брейн-ринг». Игра прошла с целью популяризации форм интеллектуального досуга среди студенческой и работающей молодежи города.

Ноябрьский институт нефти и газа представили команда СПО «Нефтегаз» и команда по направлению подготовки очной формы обучения ВО «Черное золото».

Игра проходила по Швейцарской системе за двумя игровыми столами с использованием специальной игровой системы.

Бой между двумя командами проводился по 5-ти вопросам.

По результатам игры наши команды получили дипломы участников.



## «На клавишах весны-2018»

В опорном вузе стартовал фестиваль «На клавишах весны-2018»

В Тюменском индустриальном университете стартовал 53-й фестиваль творчества «На клавишах весны». Конкурс был отборочным этапом областного фестиваля «Студенческая весна». На суд жюри студенты опорного вуза в течение недели представили на сцене СК «Зодчий» свои лучшие хореографические, вокальные номера.

29 марта череду выступлений открыли обучающиеся Многопрофильного колледжа, Общеобразовательного лицея и филиала ТИУ в Ноябрьске.

В этом году фестиваль немного сменил формат. Студенты МПК, лицея и филиала ТИУ в Ноябрьске больше не готовят концертные программы, они показывают отдельные творческие номера. По традиции самые массовые направления – хореография и музыка.

6 апреля фестиваль «На клавишах весны-2018» завершится гала-концертом, по итогам которого выберут не только лучшие номера, но и концертные программы. Начнется гала-концерт в 18-00.

Мы с нетерпением ждем результатов фестиваля.

